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СУЧАСНИЙ ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК 

 

Процес цифровізації різко вплинув на розвиток багатьох сфер, не виключенням є сфера бухгалтерського обліку. 

Керування даними у хмарному середовищі внесли різкі корективи і вивели професію бухгалтера на новий рівень. 

Доступ до великих даних відкрили нові можливості, які потрібно вміти використовувати, щоб бути ефективним на 

сучасному ринку праці.  

Компанії які почали впроваджувати цифрові зміни відкрили для себе нові можливості бути конкурентоздатними 

та затребуваними. Автоматизована робота сучасного фахівця в сфері бухгалтерського обліку стала більш ефективною, 

частково полегшила працю людини, а також зменшила кількість помилок, які може допустити людина під час 

опрацювання інформації, або заповнення та ведення бухгалтерських документів. Завдяки новим технологіям з’явився 

штучний інтелект, в якому є як переваги, так і недоліки. Наприклад, за його допомогою можна легко та швидко 

обробляти великий масив даних, але є і недоліки у використанні штучного інтелекту, більшість професій стане не 

потрібною, адже їх зможе виконувати робот. Важливо в майбутньому для бухгалтера бути завжди в курсі нових змін, 

цікавитися сучасними тенденціями, бути креативним і мати власну стратегію розвитку.  

Сучасному фахівцю потрібно вдосконалювати свої знання, вміння, навички, підвищувати кваліфікацію, 

отримувати сертифікати, розвиватися протягом життя, не боятися вчитися та отримувати новий досвід. Це необхідна 

умова в сучасному бізнес-середовищі, яке має швидкі зміни. Нові цифрові технології полегшують працю сучасного 

бухгалтера, тим самим у нього з’являється більше часу для саморозвитку. Сучасні підприємства розуміють стрімкий 

розвиток цифрових технологій, тому більшість з них створює інвестиції та інструменти для навчання, вдосконалення 

своїх професійних знань. 

Цифрові технології, висуваючи вимоги до рівня знань і навиків працівників, забезпечують оперативніше 

виконання обов’язків та змістовно розширюють їх. Так, отримуючи завдання від управлінського персоналу щодо 

надання інформації в необхідних розрізах, бухгалтер повинен розуміти особливості роботи програмного забезпечення 

для того, щоб за допомогою налаштувань побудувати необхідну форму звітності. Збільшення обсягів і складності 

інформаційних потоків викликає і зростання ризиків втрат, спотворення інформації, які можуть носити також 

умисний, корисливий характер [1, с. 20]. 

Щодо інформаційної грамотності, то бухгалтер повинен набути значної кількості навичок, які дещо виходять за 

звичні рамки кваліфікації даної професії, а саме: вміти орієнтуватися у процесах фільтрування та відбору даних серед 

масивів інформації в цифровому контенті, використовувати нейронні мережі, ідентифікувати бізнес-процеси та 

використовувати сучасні інформаційні технології в роботі з обліковою інформацією, розуміння специфіки цифрового 

аудиту тощо [2, с. 267].  

Також важливою якістю сучасного працівника бухгалтерської служби є вміння комунікувати, вміти застосовувати 

нові технології, використовувати сервіси, месенджери та платформи для того щоб взаємодіяти з тими хто користується 

інформацією як ззовні так і внутрішньою, ще однією важливою складовою є вміння дотримуватися правил поведінки 

та етикету, які є в межах та правилах підприємства. 

Протягом останнього часу зросла актуальність соціальних мереж, тож ще одним не менш важливим навиком та 

вимогою деяких роботодавців до сучасного працівника стало вміння створювати, редагувати, удосконалювати, вміти 

наповнювати контент, але для цього потрібно знати нормативно-правову базу та певні аспекти які стосуються 

інтелектуальної власності та знання авторських прав. Важливо звернути увагу на безпеку, адже одним із завдань 

сучасного бухгалтера є захист та збереження інформації в цифровій формі, вміти правильно захищати дані, від 

сторонніх осіб та конкурентів, адже існує та інформація яка є комерційною таємницею, її виток може завдати шкоди 

та мати негативний вплив не тільки для підприємства та працівників, а ще й інших людей наприклад які користуються 

товарами та послугами компанії. 

Отже технології швидко змінюють світ і разом з тим професію бухгалтера. Цифровізація сприяє розвитку нових 

знань та завдань, тож потрібно бути готовим до змін і не боятися їх впровадження в сучасне життя. 
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